



安康中院二审宣判一起19人涉黑案

本报讯(通讯员 朱丹丹)近日,安康市中级人民法院对上诉人任成果等19人组织、领导、参加黑社会性质组织案二审宣判。任成果被判处有期徒刑十八年,并处没收个人全部财产;其余18名被告人分别被判处十二年十个月至一年十个月不等有期徒刑。

2019年11月14日,安康市汉滨区人民法院作出一审判决,认定被告人任成果组织、领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪、敲诈勒索罪、故意毁坏财物罪、故意伤害罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑十八年,并处没收个人全部财产;认定被告人陈龙等12人犯参加黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪、故意毁坏财物罪,分别判处十二

年十个月至三年十个月不等有期徒刑;对被告人徐怀举等6人以聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪等,分别判处三年十一个月至一年十个月不等有期徒刑。一审宣判后,任成果等14名被告人不服,提出上诉。

二审法院审理查明,自2013年以来,任成果纠集刑满释放人员陈龙、张子豪等人有组织的多次实施犯罪活动,吸毒人员胡峰、胡小东、李涛、王轩、曾行卫、潘今朝、李强等人参加到该组织中。在任成果的组织、领导下,该组织成员长期在安康市汉滨城区有组织的以暴力、威胁等手段,为非作恶、欺压百姓,实施多起违法犯罪活动。为争得施工工程利益,任成果安排组织成员实施聚众斗殴犯罪一起、寻衅滋事犯罪一

起,致一人重伤二人轻伤。因为日常生活琐事,任成果与被害人产生矛盾,为维护任成果作为组织、领导者的权威,任成果安排组织成员实施报复,在公共场所持械追砍被害人,任意打砸公私财物,连续实施聚众斗殴犯罪一起,寻衅滋事犯罪一起,故意毁坏财物犯罪一起,造成二人轻伤、公私财物受损的严重后果。在任成果的领导、指挥下,组织成员因日常生活琐事报复他人,短时间内纠集四三十人公然持械打砸娱乐场所财物,砍伤无辜消费者,在安康市中心医院急诊室持械追砍被害人,实施寻衅滋事犯罪一起,造成二人轻伤、公私财物受损的严重后果,社会影响极其恶劣。为获取非法利益,扩大社会影响,任成果等人通过开设赌场抽头渔利,在赌场放高利贷聚敛

钱财,攫取利益,具有一定的经济实力。同时,任成果通过给组织成员提供生活费、医疗费,为犯罪的组织成员提供资金,筹措赔偿款善后,帮助逃避法律制裁等方式,笼络、稳定组织成员,以支持组织的犯罪活动。通过实施上述犯罪活动,任成果等人逐步形成了具有黑社会性质的犯罪组织,严重破坏了安康市汉滨城区的经济、社会生活秩序,造成了极其恶劣的社会影响。

二审审理认为,原判认定事实清楚,证据确实充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,维持了一审对19名被告人定罪量刑的判决。



此心安处是脱贫

——旬阳县金寨镇珍珠村第一书记徐以勤

记者 孙妙鸿

在脱贫攻坚的道路上,徐以勤已经奋战了四年——2017年,安康市公安局选派他担任平利县兴隆镇马鞍桥村第一书记,在啃下硬骨头、即将实现“村出列”之际,2018年初,全市帮扶体系调整,在最“吃劲”的时候,确定市公安局包抓旬阳县的一个深度贫困村,组织再次将他派驻至旬阳县金寨镇珍珠村任第一书记。

短板强基础,贫困村变了样

在春寒料峭的时候,徐以勤和战友来到了珍珠村。珍珠村山高石头多、出门就爬坡,晴天一身灰、雨天一脚泥,经过一个多月的走访摸底,“基础为要、产业为先”的突围策略在他心中越来越坚定了。

在“两个精准”方略的指引下,徐以勤广泛征求群众意见,审慎地编报项目库,确保项目安排精准、资金使用精准。三年来,珍珠村新修和改造道路8条28公里,实现组组通水泥路;建成饮水工程5处,铺设管网23公里,实现户户通自来水;公安局通过拨付公用经费,协调项目资金、组织筹集捐款等方式,共向珍珠村筹措资金500余万元,援建了“两室一场”(村委会活动室、卫生室、文化广场)。还组织实施“亮化工程”,在全村安装太阳能路灯125盏;实施“美化工程”,全村“两改两化”(改厕、改圈、庭院

硬化、美化)100余户;实施“通化工程”,分别在松树片区、珍珠片区各建立移动基站一座;实施“平安工程”,建交通安全劝导站、警务室和技防设施。

稳定脱贫,抓牢产业扶贫“牛鼻子”

送钱送物,不如找一条致富路。面对土地“碎片化”、产业“零星化”的困境,徐以勤因地制宜采取“星月并举、长短结合”的办法,打出了一套兴产业、强后劲的“组合拳”。

徐以勤带领驻村工作队发挥好政策杠杆的“撬动”作用,解决“扶持谁、怎么扶”,做到措施到户精准。修建产业路19条14.2公里,极大地方便了群众发展生产;发放产业奖补资金58.79万元,调动群众的生产积极性;发挥好金融工具的作用,落实“5321”贴息贷款政策,92户贫困户贷款434万元;扶贫互助资金协会滚动发放贷款42户67.9万元,有效地解决了发展资金短缺的燃眉之急;争取苏陕协作资金230万元,实施项目4个;建成300千伏分布式光伏电站,两年带动200户贫困户受益分红10.8万元。

几年持续不断的努力,珍珠村形成了“3+4+N”的产业格局。巩固传统的烟草、畜牧、劳务三大主导产业,培育壮大拐枣、魔芋、光伏、五味子四大新兴产业,产业大户、散户因地制宜发展特色产品,花椒、黄花菜、金银花、中药材等。

全村烤烟面积稳定在500亩,猪牛羊养殖1000头、鸡6000羽以上,年均转移贫困劳动力200余人次;发展拐枣1347亩、魔芋1300亩、五味子180亩、花椒130亩,每户都有一项长效增收产业、一个当年增收项目,达到“短中长递次收益、高中低立体效益”的良好成效。2018年,珍珠村农民人均纯收入9260元,2019年达到10457元,增速12.93%。

把群众放心上,群众才会把你记心间

金奖银奖不如群众夸奖。今年5月10日,珍珠村四组的低保贫困户龚纪隆老汉辗转百余公里,执意将一面锦旗送到市公安局,专门感谢市公安局驻村工作队和帮扶他的民警。

2018年,驻村工作队进驻后,对老龚一家进行精准帮扶,危房改造、产业奖补、慢性病申办、生态补偿、光伏受益、人居环境改善、低保兜底等政策一一落实,解决了发展资金短缺的燃眉之急;争取苏陕协作资金230万元,实施项目4个;建成300千伏分布式光伏电站,两年带动54户99人享受低保,在册未脱贫户、监测户全覆盖,实现“应保尽保”;慢性病持卡患者达到108人,做到“应办尽办”。问题清零了,群众脸上露出了笑颜,那一刻,是徐以勤最幸福的时光!

类似老龚一样,驻村工作队将帮扶措施无缝对接到每一家贫困户、每一个贫困人口身上,让他们真真实实地感受到党的温暖和政策红利。几年来,徐以勤心心念念的都是扶贫,先后为44名村民办理了慢性病证,为15名村民申办了残疾证,将5名初中毕业学生送入四川

核工业技师学院就读。并大力开展消费扶贫,通过各种途径销售村里的猪肉、土鸡、甘蔗酒等土特产品8万余元。组织“金秋助学”“重阳节关爱老人”“春节慰问”等活动,对困难特殊群体予以关照。这些实之又实的事例,群众看在眼里、记在心上,村里的群众称赞道:七十年代的驻村干部又回来了!

扶上马送一程,筑牢返贫“防火墙”

脱贫攻坚绝不是敲锣打鼓、轻轻松松一敲就能过关的。珍珠村虽然在2019年年底退出了贫困村序列,但脱贫不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。徐以勤深有感触地说道:“把贫困群众扶上马、送一程,让他们远离返贫风险,才能交好‘总账’!”

为此,在收官之年,徐以勤和驻村工作队增强了“100-1=0”的风险意识,以滚石上山的韧劲,冲刺“一查一补两落实”“三排查三清零”攻坚战,重点围绕低保户,仔细研判风险户、全力救助困难户,为他们排忧解难、施以援手。慰问生活困难群众23户,发放慰问金8900元;申请定向帮扶资金4.7万元,为94户生猪养殖户补助购买仔猪费用500元;申报临时救助10户,救助资金2.61万元,申报房屋受损3户,发放救灾款1.2万元,申报大病救助3人,救助2.088万元,申请残疾人创业阳光增收10户5万元。全村54户99人享受低保,在册未脱贫户、监测户全覆盖,实现“应保尽保”;慢性病持卡患者达到108人,做到“应办尽办”。问题清零了,群众脸上露出了笑颜,那一刻,是徐以勤最幸福的时光!

类似老龚一样,驻村工作队将帮扶措施无缝对接到每一家贫困户、每一个贫困人口身上,让他们真真实实地感受到党的温暖和政策红利。几年来,徐以勤心心念念的都是扶贫,先后为44名村民办理了慢性病证,为15名村民申办了残疾证,将5名初中毕业学生送入四川

核工业技师学院就读。并大力开展消费扶贫,通过各种途径销售村里的猪肉、土鸡、甘蔗酒等土特产品8万余元。组织“金秋助学”“重阳节关爱老人”“春节慰问”等活动,对困难特殊群体予以关照。这些实之又实的事例,群众看在眼里、记在心上,村里的群众称赞道:七十年代的驻村干部又回来了!

扶上马送一程,筑牢返贫“防火墙”

脱贫攻坚绝不是敲锣打鼓、轻轻松松一敲就能过关的。珍珠村虽然在2019年年底退出了贫困村序列,但脱贫不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。徐以勤深有感触地说道:“把贫困群众扶上马、送一程,让他们远离返贫风险,才能交好‘总账’!”

为此,在收官之年,徐以勤和驻村工作队增强了“100-1=0”的风险意识,以滚石上山的韧劲,冲刺“一查一补两落实”“三排查三清零”攻坚战,重点围绕低保户,仔细研判风险户、全力救助困难户,为他们排忧解难、施以援手。慰问生活困难群众23户,发放慰问金8900元;申请定向帮扶资金4.7万元,为94户生猪养殖户补助购买仔猪费用500元;申报临时救助10户,救助资金2.61万元,申报房屋受损3户,发放救灾款1.2万元,申报大病救助3人,救助2.088万元,申请残疾人创业阳光增收10户5万元。全村54户99人享受低保,在册未脱贫户、监测户全覆盖,实现“应保尽保”;慢性病持卡患者达到108人,做到“应办尽办”。问题清零了,群众脸上露出了笑颜,那一刻,是徐以勤最幸福的时光!

类似老龚一样,驻村工作队将帮扶措施无缝对接到每一家贫困户、每一个贫困人口身上,让他们真真实实地感受到党的温暖和政策红利。几年来,徐以勤心心念念的都是扶贫,先后为44名村民办理了慢性病证,为15名村民申办了残疾证,将5名初中毕业学生送入四川

核工业技师学院就读。并大力开展消费扶贫,通过各种途径销售村里的猪肉、土鸡、甘蔗酒等土特产品8万余元。组织“金秋助学”“重阳节关爱老人”“春节慰问”等活动,对困难特殊群体予以关照。这些实之又实的事例,群众看在眼里、记在心上,村里的群众称赞道:七十年代的驻村干部又回来了!

核工业技师学院就读。并大力开展消费扶贫,通过各种途径销售村里的猪肉、土鸡、甘蔗酒等土特产品8